
ESTADO DE SANTA CATARINA
PODER JUDICIÁRIO

 

ATA DE SESSÃO DE JULGAMENTO

COMISSÃO PERMANENTE DE DIVISÃO E ORGANIZAÇÃO JUDICIÁRIAS

Ata da Quinta Sessão Virtual, em 31-10-2022, 17h.
Presidente: Desembargador Altamiro de Oliveira
Secretário: Lauro Eduardo Fontanella Brighenti
Às 17h9min, foi aberta a sessão.
Presentes os Excelentíssimos Desembargador Altamiro de Oliveira,

Desembargador Guilherme Nunes Born, Desembargador Saul Steil, Desembargador
Newton Varella Junior, Desembargador Osmar Nunes Junior, Juíza de Direito de
Entrância Especial Karina Maliska Peiter

 

Não havendo impugnação, foi aprovada a Ata da sessão anterior.
 

00001 - Processo: 0022700-62.2022.8.24.0710 -
Institucional/Geral/Instalação de Unidades Judiciárias

 

Interessados: Luciano Fernandes da Silva
A Comissão Permanente de Divisão e Organização Judiciárias, por

unanimidade, decidiu acolher a proposta, nos termos do voto do Relator.
 
Abstenções: Desembargador Altamiro de Oliveira, Presidente.
 
Presentes: Desembargador Guilherme Nunes Born, Relator,

Desembargador Saul Steil, Desembargador Newton Varella Junior, Desembargador
Osmar Nunes Junior, Juíza de Direito de Entrância Especial Karina Maliska Peiter e
Desembargador Altamiro de Oliveira, Presidente.

 

00002 - Processo: 0020081-62.2022.8.24.0710 - Corregedoria/Pedido de
Providências/Foro Judicial

 

Interessados: CORREGEDORIA GERAL DA JUSTIÇA
A Comissão Permanente de Divisão e Organização Judiciárias, por

unanimidade, decidiu aprovar a proposta para transformar, na comarca de Brusque,
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a Vara Cível em 1ª Vara Cível, a Vara Comercial em 2ª Vara Cível e a Vara da
Família, Órfãos, Sucessões, Infância e Juventude em Vara da Família, Órfãos,
Infância e Juventude, conforme a minuta de Resolução TJ apresentada pela Diretoria-
Geral Judiciária (Doc. 6457315), nos termos do voto do Relator.

 
Abstenções: Desembargador Altamiro de Oliveira, Presidente.
 
Presentes: Desembargador Newton Varella Junior, Relator,

Desembargador Osmar Nunes Junior, Juíza de Direito de Entrância Especial Karina
Maliska Peiter, Desembargador Altamiro de Oliveira, Presidente, Desembargador
Guilherme Nunes Born e Desembargador Saul Steil.

 

00003 - Processo: 0021996-49.2022.8.24.0710 - Ofício de expediente
 

A Comissão Permanente de Divisão e Organização Judiciárias, por
unanimidade, decidiu acolher a proposta para transformar 18 cargos de juiz
substituto em 2 cargos de desembargador e 16 cargos de juiz de direito de segundo
grau, conforme minuta de ato normativo de documento 6597591, acrescido da
elaboração de ato normativo a fim de inserir no ordenamento a regra de transição
acima exposta, evitando-se a ocorrência de eventuais efeitos indesejados
decorrentes da transformação dos cargos, nos termos do voto do Relator.

 
Abstenções: Desembargador Altamiro de Oliveira, Presidente.
 
Presentes: Desembargador Osmar Nunes Junior, Relator, Juíza de

Direito de Entrância Especial Karina Maliska Peiter, Desembargador Altamiro de
Oliveira, Presidente, Desembargador Guilherme Nunes Born, Desembargador Saul
Steil e Desembargador Newton Varella Junior.

 

00004 - Processo: 0025386-27.2022.8.24.0710 - Institucional/Geral/Pedido
de providências

 

Interessados: GABINETE DA PRESIDÊNCIA e JUIZ-CORREGEDOR -
NÚCLEO II

A Comissão Permanente de Divisão e Organização Judiciárias, por
unanimidade, decidiu aprovar a minuta de Resolução (Doc 6561994), a fim de
viabilizar a instalação de nova vara na comarca de Imbituba, com competência para
processar e julgar as demandas descritas no referido ato normativo, nos termos do
voto do Relator.

 
Abstenções: Desembargador Altamiro de Oliveira, Presidente.
 
Presentes: Desembargador Osmar Nunes Junior, Relator, Juíza de
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Direito de Entrância Especial Karina Maliska Peiter, Desembargador Altamiro de
Oliveira, Presidente, Desembargador Guilherme Nunes Born, Desembargador Saul
Steil e Desembargador Newton Varella Junior.

 

00005 - Processo: 0026144-06.2022.8.24.0710 - Corregedoria/Pedido de
Providências/Foro Judicial
 

A Comissão Permanente de Divisão e Organização Judiciárias, por
unanimidade, decidiu aprovar a minuta de Resolução (Doc 6669735), a fim de
viabilizar a readequação das competências da 1ª e 2ª Varas Criminais da comarca
de São José, nos termos do voto do Relator.

 
Abstenções: Desembargador Altamiro de Oliveira, Presidente.
 
Presentes: Desembargador Osmar Nunes Junior, Relator, Juíza de

Direito de Entrância Especial Karina Maliska Peiter, Desembargador Altamiro de
Oliveira, Presidente, Desembargador Guilherme Nunes Born, Desembargador Saul
Steil e Desembargador Newton Varella Junior.

 

00006 - Processo: 0023556-26.2022.8.24.0710 - Extrajudicial/Ato
Normativo, Projeto de Lei ou Decisão regulamentar

 

Interessados: JUIZ-CORREGEDOR - NÚCLEO IV (CGJ/JC-NUCLEOIV),
GABINETE DO CORREGEDOR-GERAL DO FORO EXTRAJUDICIAL e DIVISÃO
ADMINISTRATIVA

A Comissão Permanente de Divisão e Organização Judiciárias, por
unanimidade, decidiu aprovar a minuta de Resolução (Doc 6672015), a fim de
regulamentar a subordinação administrativa do 4º e do 5º Ofício de Registro de
Imóveis de Florianópolis, nos termos do voto do Relator.

 
Abstenções: Desembargador Altamiro de Oliveira, Presidente.
 
Presentes: Desembargador Osmar Nunes Junior, Relator, Juíza de

Direito de Entrância Especial Karina Maliska Peiter, Desembargador Altamiro de
Oliveira, Presidente, Desembargador Guilherme Nunes Born, Desembargador Saul
Steil e Desembargador Newton Varella Junior.

 

00007 - Processo: 0025378-50.2022.8.24.0710 - Institucional/Geral/Pedido
de providências

 

Interessados: GABINETE DA PRESIDÊNCIA e JUIZ-CORREGEDOR -
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NÚCLEO II
A Comissão Permanente de Divisão e Organização Judiciárias, por

unanimidade, decidiu aprovar a instalação de uma nova unidade judiciária na
comarca de Navegantes, com competência para processar e julgar feitos do Juizado
Especial Cível, Criminal e Fazendário, com a consequente redefinição das
competências das 1ª e 2ª Varas Cíveis, nos termos do voto da Relatora.

 
Abstenções: Desembargador Altamiro de Oliveira, Presidente.
 
Presentes: Juíza de Direito de Entrância Especial Karina Maliska Peiter,

Relatora, Desembargador Altamiro de Oliveira, Presidente, Desembargador
Guilherme Nunes Born, Desembargador Saul Steil, Desembargador Newton Varella
Junior e Desembargador Osmar Nunes Junior.

 

00008 - Processo: 0032853-57.2022.8.24.0710 - Institucional/Geral/Pedido
de providências

 

Interessados: GABINETE DA PRESIDÊNCIA e JUIZ-CORREGEDOR -
NÚCLEO II

A Comissão Permanente de Divisão e Organização Judiciárias, por
unanimidade, decidiu aprovar a instalação de uma nova unidade regional na
comarca de Concórdia, com competência para processar e julgar os feitos de
falência e recuperação judicial e extrajudicial da Região Oeste do Estado, com a
consequente elevação de entrância, nos termos do voto da Relatora.

 
Abstenções: Desembargador Altamiro de Oliveira, Presidente.
 
Presentes: Juíza de Direito de Entrância Especial Karina Maliska Peiter,

Relatora, Desembargador Altamiro de Oliveira, Presidente, Desembargador
Guilherme Nunes Born, Desembargador Saul Steil, Desembargador Newton Varella
Junior e Desembargador Osmar Nunes Junior.

 

Encerrou-se a sessão às 18h7min.

Documento assinado eletronicamente por Altamiro de Oliveira, 1º Vice-
Presidente, em 13/12/2022, às 18:52, conforme art. 1º, III, "b", da Lei
11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site
http://sei.tjsc.jus.br/verificacao informando o código verificador 6728216 e o
código CRC 41D819AB.
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